

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ДМИТРОВСК

Мэром Дмитровска А.А. Соловьёвым выделены средства на приобретение в Железнодорожке Курской области новой гирлянды для главной городской новогодней ёлки.

Перед предпринимателями района поставлена задача украсить витрины магазинов. Праздничными гирляндами традиционно будут украшены ели (их около 40) на улице Советской, что, по словам А.А. Соловьёва, выглядит очень эффектно.

На очередной сессии Дмитровского городского Совета народных депутатов принято решение о присвоении звания почётного гражданина города Дмитровска Владимиру Никитовичу Кондрашову — уроженцу Дмитровского района, свою трудовую деятельность связавшему с Дмитровском.

Присвоение звания состоялось в соответствии с представлением в горсовет ходатайства районного совета ветеранов.

ЗМИВКА

В Змиевке состоялся районный конкурс профессионального мастерства продавцов.

В нем приняли участие три команды: Свердловского района, местного частного предпринимателя и крупной российской торговой сети, открывшей в Змиевке супермаркет.



Фото Евгения ЛОКТИОНОВА.

По условиям конкурса команды демонстрировали умение профессионально представить товары кондитерской, бакалейной и алкогольной групп. Здесь сразу проявилась разница в технологии торговли. Девушки из супермаркета работали только с заранее расфасованным товаром. Но то, что удобно покупателям в магазине, подвело на конкурсе. Их высокотехнологичный стеллаж выглядел бедновато без соблазнительных свежих пирожных и рассыпи конфет. Сетевики смогли отличиться прекрасным знанием законодательства о защите прав потребителя.

Грамотной и щедрой оказалась выкладка товаров у команды райпо. Эта команда лучше других смогла представить и продукцию орловских товаропроизводителей, чем окончательно покорила жюри.

ЗНАМЕНСКОЕ

В общеобразовательных учреждениях еженедельно во внеклассное время будут проводиться занятия для школьников по изучению правил дорожного движения. Это сделано в связи с необходимостью снизить детский травматизм на дорогах. Такое решение было вынесено на заседании районной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

Кроме того, районным дорожным управлением и ООО "Коммунисервис" подготовлен план содержания дорог в зимнее время. В частности, будут установлены дополнительные дорожные знаки, в организациях и учреждениях проводятся осмотры техники, после выпадения снега дороги начали посыпаться песком.

КРАСНАЯ ЗАРЯ

Уроженец Краснозороленского района — ныне предприниматель из Московской области — В.П. Вещиков на свои деньги полностью обеспечил одождой и обувью, а также полным набором школьно-письменных принадлежностей всех 12 воспитанников Краснозороленского детского социально-реабилитационного центра "Ровесник".

К Новому году Владимир Петрович намерен приобрести для детей подарки, ёлочные игрушки, организовать праздничное чаепитие со сладостями.

Кроме того, В.П. Вещиков планирует приобрести для "Ровесника" спортивный инвентарь: лыжи, коньки, обручи и т.п. Для творческой работы воспитанников закупят расходные материалы: ткани, нитки, вязальные крючки.

Напомним, что предприниматель из Московской области на собственные средства восстановил православный храм в селе Малиново, за что удостоен награды православной церкви, и здесь же финансирует реконструкцию школы.

КРОМЫ

Сотрудники в Шаховской воспитательной колонии в рамках акции "Будущее без наркотиков и СПИДа", которая проводилась с 26 октября по 6 декабря, состоится встреча воспитанников учреждения с врачами областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом. Для воспитанников колонии запланирован концерт.

Организаторы акции — областное управление по делам молодежи и физической культуре совместно с Федеральной службой исполнения наказаний.

Победители конкурсов плакатов и агитбригад, которые пройдут в рамках акции, будут награждены ценными призами и подарками.

ШАБЛЫКИНО

Отдел по управлению имуществом администрации района завершает работу по подготовке к реализации Федерального закона № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Составлен перечень муниципального имущества, подготовлено 70 технических паспортов на здания и сооружения. В стадии подготовки ещё 87 таких паспортов.

Кроме того, проведены работы по техническому учёту и инвентаризации на 93 объектах, осуществлено межведомственное взаимодействие.

Информационное агентство "Орловская правда".

Фермеры — за развитие животноводства

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Однако большинство крестьянских хозяйств в области создавались, а в последующем и развивались как чисто растениеводческие. Время показало, что в нынешних условиях в масштабах небольшого хозяйства рассчитывать на экономическое благополучие только от выращивания зерновых абсолютно нереально. Стабильность развития и должный уровень рентабельности может гарантировать только высокотехнологичное ведение двух основных сельскохозяйственных отраслей, в первую очередь животноводства.

А.С. Злобин проинформировал участников совещания о совместном проекте областного совета АККОР и ЗАО "Троснянский бекон" по организации на базе крестьянских хозяйств мини-ферм по откорму свиней, плановая мощность проекта — 230 — 250 тонн мяса в год. Уже разработана соответствующая проектная документация на строительство новых мини-ферм и реконструкцию под них имеющихся животноводческих помещений.

Национальный проект "Развитие АПК" наряду с развитием жи-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

На реализацию аграрного проекта в стране в будущем году предполагается направить 19,2 миллиарда рублей, в том числе 5 миллиардов (по решению Государственной Думы) — на возмещение части потерь сельчан от подорожания энергоресурсов. Из них почти 7 с половиной миллиардов рублей предназначено животноводству — на субсидирование части ставок по долгосрочным кредитам для строительства и модернизации комплексов и приобретение оборудования и племенного скота через ОАО "Росагролизинг". Остальная сумма пойдет на поддержку так называемых малых форм хозяйствования в АПК — крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств, а также кооперативов.

вотноводства предусматривает и стимулирование развития малых форм хозяйствования в агропро-

мышленном комплексе, то есть открывает доступ к субсидированным долгосрочным кредитам для фермерских и личных подсобных хозяйств. Предельный размер кредита для ЛПХ предполагается установить в сумме 300 тысяч рублей, для фермерских хозяйств — до 1 миллиона рублей, для создаваемых ЛПХ и КФХ, сельскохозяйственных потребительских кооперати-

Капитал ОАО "Россельхозбанк" в связи с проектом пополнится за два года более чем на 9 миллиардов рублей. Благодаря этим деньгам сельхозпредприятия смогут построить животноводческие помещения на 130 тысяч скотомест, приобрести в лизинг 100 тысяч племенных животных. Примерно у шести тысяч фермеров и 200 тысяч владельцев ЛПХ появится шанс занять у банков или кредитных кооперативов 20 миллиардов рублей. Государственные субсидии дают возможность создать для обслуживания мелких сельских предпринимателей 2550 заготовительных, перерабатывающих, снабженческо-сбытовых и кредитных кооперативов.

Реализация этих задач, подчеркнул докладчик, уже к 2008 году позволит в целом по области увеличить производство молока на 25 процентов, мяса — на

40 процентов и довести долю их производства в личных подсобных и крестьянских хозяйствах до 20 процентов от общего объема.

Высоко оценили большие возможности, открывающиеся для сельских товаропроизводителей в связи с реализацией национального проекта "Развитие АПК", рассказали о своих планах участия в нем глава администрации Хотынецкого района В.И. Семенов, главы крестьянских хозяйств: Т.И. Ерохина (Орловский район), А.Н. Петина (Урицкий), В.Д. Щербатов (Должанский), А.М. Матвеев (Должанский), а также генеральный директор ОАО "Орловская Нива" А.С. Сударгин, руководители ЗАО "Маслово" А.Н. Дрогайцев, ЗАО "Агро-Индустрия" В.А. Адаменко и другие.

В ходе совещания состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между администрацией Орловской области и аграрной инвестиционной компанией "Агрико", предусматривающее вложение значительных объемов инвестиций в создание на территории области крупного сельскохозяйственного предпр-

ятия с объемом обрабатываемой пашни в пределах 100 тысяч гектаров и развитым животноводством.

Юрий СЕМЁНОВ.

ГАЗИФИКАЦИЯ

Стал посёлок перспективным

В поселке Распоповские Дворы Орловского района состоялась торжественная церемония зажжения газового факела.

Газификация района идет полным ходом: уже 15 населенных пунктов получили голубое топливо, проложено 55 километров газовых сетей. Осталось газифицировать несколько отдаленных населенных пунктов.

— В поселок пришло голубое топливо, что облегчит жизнь местных жителей, — сказал на торжественном митинге первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов. — Сам я родом из этих мест, поэтому для меня особенно радостно сегодняшнее событие. Губернатором области Е.С. Строевым подписано постановление о завершении газификации района, и оно практически выполнено.

— Зажжение факела — неординарное и долговое событие для жителей поселка, — заметил глава администрации Орловского района А.И. Аверкиев. — Ведь поселок долго значился в планах газификации, и вот при поддержке руководства области газ пришел и в Распоповские Дворы. Люди за свой счет сделали проект, а газовики и строители сработали в срок и с хорошим качеством.

Порядовались за жителей района и по-

здравили их с праздником представитель ОГУ "Орелгосзаказчик" А.В. Овсянников, управляющий трестом "Орелгоргаз" А.И. Черкаснов, директор ООО "Сантехник" Н.Н. Болотин.

Местные жители тепло поблагодарили всех, кто помог подвести голубое топливо к домам. Теперь вряд ли кто назовет их поселок неперспективным, сказала его жительница многодетная мама Н.М. Читайло. Теперь здесь жить да жить: рядом проходит оживленная трасса, места живописные, да и поселок застраивается.

...Под ногами только что выпавший снег, морозец щиплет щеки, а в доме Анатолия Николаевича Кудинова тепло и уютно. Радужные хозяева встречают гостей. Голубой огонек газовой плиты радует глаз. Теперь можно без особого труда приготовить обед, подогреть чай. Дом еще не достроен. Сколько ушло сил и времени, говорят хозяева, чтобы его протопить: топлили-то в основном дровами, целое лето их заготавливали. Теперь эти трудности позади!

Юлия РЮТИНА.



Фото Андрея САСКИНА.

С ПРАЗДНИКОМ, КОЛЛЕГИ!

Десять лет в эфире

Когда десять лет назад генеральный директор холдинга "Истоки" В.В. Ерохин решил открыть в Орле новый телеканал, мало кто верил в успех этой затеи. Шаг за шагом, методом проб и ошибок создавалась телерадиокомпания, которая сегодня предоставляет клиентам самый широкий спектр услуг: информационное поле радиостанции "Европа Плюс Орел" и телеканала "Истоки/REN TV" распростерлось по всей территории Орла и области. Рекламное агентство, туристическое агентство "Истоки"... В последнее время "Истоки" стали развивать в Орле сеть кабельного телевидения.

ПОЗИТИВНО И ОБЪЕКТИВНО

Один из самых важных отделов холдинга — редакция новостей. Информационная программа "Оперативный эфир" выходит четыре раза в день. Критерий отбора сюжетов — их социальная значимость. Журналисты "Истоков" рассказывают о наиболее острых и наиболее важных проблемах орловчан, тем самым способствуя их решению.

Авторская программа "Вечерний гость" — одна из самых популярных. Чтобы обсудить острые проблемы, в студию приходят самые разные люди — руководители, специалисты в той или иной сфере, предприниматели.

"Спортивный калейдоскоп" на протяжении многих лет рассказывает о важных спортивных событиях в Орле, в стране, в мире. Его бессменная ведущая — Светлана Симакова.

Мы предлагаем нашим телезрителям и радиослушателям позитивную и в то же время объективную информацию, — говорит В.В. Ерохин. — Мы не транс-

лируем так называемую "чернуху" — ее хватает на центральных каналах. У нас человек должен получить положительные эмоции. В то же время мы не обходим стороной конфликтные ситуации, в которых стараемся помочь людям. Наш основной принцип: меньше политики, больше рассказов о людях, которые живут рядом с нами, которые в наше непростое время работают на благо родного города, родной страны.



Сотрудники холдинга «Истоки» Т.В. Язовская, А.Г. Макаров.

РАДИОСТАНЦИЯ "ЕВРОПА ПЛЮС ОРЕЛ"

Еще в 60-е годы в США появился формат "Топ — 40". Это небольшое количество самых актуальных на данный момент песен. Естественно, число "40" — условность. Каждый месяц на волнах "Европы Плюс" звучит около тысячи разных песен. Самые популярные можно услышать по спортивным событиям в Орле, в стране, в мире. Это называется "горячая ротация". Музыкальная редакция радиостанции стремится к тому, чтобы в эфире звучали только самые популярные песни. Многие премьеры мировых хитов в России также часто представляются именно на "Европе Плюс".

Бодрые, веселые песни должины, прежде всего, поднимать настроение слушателями: вещание "Европы Плюс" строится с учетом опыта американских и европейских станций, а также местных особенностей.

ДОРОГА ДОБРЫХ ДЕЛ

К каждому празднику холдинг "Истоки" проводит различные акции, мероприятия. Сейчас уже начался подготовка к Новому году. Каждый житель Орла может поздравить любимым городом с праздником. Авторы лучших поздравлений получат призы от партнеров акции. Самые удачные поздравят на радио "Европа Плюс", "Нашем радио" и телеканале "Истоки" 30 и 31 декабря. Кроме того, сейчас продолжается акция "Дорога добрых дел", в ходе которой "Истоки" сами помогли Кромскому реабилитационному центру для несовершеннолетних.

По словам организатора акции Е.Д. Головановой, жители Орла всегда готовы помочь тем, кто в этом нуждается. Своё название акция получила не случайно: дорога большая, и любому человеку, готовому сделать доброе дело, найдется место на этой дороге. Редакция "Орловской правды" присоединяется к многочисленным поздравлениям юбиляров и желает нашим старым партнерам и добрым друзьям творческих успехов, процветания и оптимизма! Сергей ГОТОВОВ.

ОАО «ОРЛОВСКАЯ ХЛЕБНАЯ БАЗА № 36» закупает зерно

ПШЕНИЦЫ всех классов, РОЖЬ всех классов.

Форма расчета наличная и безналичная.

Доставка на Хомутовский элеватор, ОАО «Орловская хлебная база № 36» и Ливенский комбинат хлебопродуктов.

Заключение договоров.

Телефоны: 46-92-21, 46-92-22, 43-51-10.

Тел./факсы: 43-51-56, 46-92-26.

Управление здравоохранения администрации Орловской области, управление общего и профессионального образования администрации Орловской области, управление социальной защиты населения администрации Орловской области, управление по делам молодежи и физической культуре администрации Орловской области сообщают о проведении 11 января 2006 г. в 10.00 совместных торгов в форме открытого конкурса по выбору специализированной организации для осуществления функций по размещению областного заказа. Полный перечень требований к участникам конкурса содержится в конкурсной документации, предоставляемой бесплатно по письменному запросу в управление здравоохранения по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 23. Окончание приема заявок — 10 января 2006 года, 17.00. Телефон для справок 43-49-67.

ПРОДАЕТСЯ НЕФТЕБАЗА в г. Орле

- площадью 1,7 га с ж/д подъездом,
• емкостью резервуарного парка 2 тыс. куб. м,
• АБК и складскими помещениями.

Телефон в г. Липецке (4742) 22-47-25.

**ОРЕЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

В ОРЛЕ

ПЯТЬ ЛЕТ РАБОТЫ АРХИВА

Документы о трёх сотнях ликвидированных организаций всех форм собственности и видов деятельности поступили в архивный отдел орловской мэрии с 2001 года, когда это подразделение было создано. Среди документов в основном сведения о сотрудниках предприятий. Об этом на очередном рабочем совещании в мэрии сообщила начальник архивного отдела администрации Орла Е. А. Струкова.

За пять лет работы архивного отдела от физических и юридических лиц принято более пяти тысяч обращений. Как правило, они касались предоставления сведений о зарплатах, трудовых и льготных стажах.

В перспективе базу данных архива предполагается расширить за счёт добавления в него документов не только ликвидированных, но и действующих предприятий.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

ТУРНИР ШАХМАТИСТОВ

В городском шахматно-шашечном клубе завершились районные соревнования по шахматам. В них приняли участие девять школьных команд. Турнир проходил по круговой системе без записи партий и контроля времени. Первое и второе места завоевали ребята школы № 27, третьими стали учащиеся лицея № 4. Теперь лучшая команда будет бороться за победу в финале городских соревнований на приз клуба "Белая ладья".

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

ЧЕСТВОВАЛИ ЮБИЛЯРА

В конференц-зале ОАО "Гамма" чествовали юбиляра — начальница вязально-швейного цеха Р.В. Аксёнову. Трудная биография этой женщины неразрывно связана с Орловской трикотажной фабрикой, где она проработала 33 года. За это время она прошла путь от рядового технолога до начальника цеха.

Среди гостей, пришедших поздравить Раису Васильевну, были представители совета директоров, руководители служб и отделов "Гаммы", начальники участков, мастера смен, ветераны производства и молодые работники.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Выставка творчества детей с ограниченными возможностями "Мир глазами детей" проводится в рамках ежегодной Всероссийской декады инвалидов в районном центре социального обслуживания населения.

Здесь представлены работы творческих мастеров "Мягкая игрушка", "Волшебный клубок", "Оригами", а также коллажи Ольги Чуваковой, выполненные в технике тестопластики, изделия из бисера Аниты Литвиновой и вышивка Анастасии Савосто.

В центре прошла также конкурсно-развлекательная программа для детей с ограниченными возможностями. Её провели студенты пятого курса Орловского государственного института искусств и культуры.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ИНВАЛИДАМ

6570 инвалидов (в их числе участники Великой Отечественной войны и локальных войн с группой инвалидности) проживают в настоящее время в районе. Из них — 247 детей в возрасте до 18 лет.

В рамках исполнения Федерального закона РФ № 122 "О монетизации льгот" отделом социальной защиты населения завершена работа по включению проживающих в районе инвалидов в Федеральный Регистр для предоставления им льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг, мер социальной поддержки в соответствии с нормами действующего законодательства.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

"РАЗНОЦВЕТНАЯ ПЛАНЕТА"

Более 200 творческих работ будет представлено в конце января 2006 года на седьмой выставке детского творчества "Разноцветная планета" в фотохудожественном центре "Ракурс" (перулов Почтовый, 8).

В экспозицию войдут рисунки, разнообразные вышивки, керамические игрушки, панно, кружевоплетение, аппликации из соломы, поделки из дерева и многое другое. Работы выполнены детьми в возрасте от пяти до 17 лет, обучающимися в учреждениях дополнительного образования Орла.

Организатор выставки — городское управление образования.

Информационное агентство "Орловская правда".

ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

С заботой и любовью

Юность Леонида Павловича Дрябжинского пришлось на тяжелое послевоенное время. Восемилетним мальчиком остался Леня сиротой. Помнит, как умерла от тифа мать. Отца, председателя колхоза, немцы угнали в Германию. Выбрав подходящий момент, он сбежал. Пешком и на перекаленных добрался Павел Тимофеевич домой, но потом он погиб от осколка разорвавшегося снаряда. Осталась бабушка с девятью внуками. Детей хотели забрать в детский дом, но бабушка Федора не позволила, сама вырастила и воспитала.

Потом была армейская служба в Германии, в небольшом местечке под Берлином. А вернувшись на родину, Леонид Павлович с радостью окупился в простой деревенский быт. Помогал своей бабушке Федоре наладить скучное домашнее хозяйство. Подрастали два младших брата, для которых Леонид был примером во всем. Потом он уехал в город, пошел

работать на завод слесарем, затем выучился на электросварщика, но каждый выходной приезжал на родину. На одной из деревенских вечеринок заметил он Лиду, статную девушку с пшеничной косой.

Свадьбу они сыграли на Новый год. Началась их семейная жизнь с чистого листа. Сначала молодые жили на квартире, потом построили времянку — мазанку, а

уже потом на ее месте выстроили просторный дом. Леонид, выросший сиротой, очень хотел детей, чтобы передать им родительское тепло, которого сам недополучил в детстве. Радостью стало рождение дочки, назвали ее Аллой, через пять лет появилась на свет Лена. Дом наполнился детским агуканьем, требовательным плачем, звонким смехом. Но беда пришла, откуда не ждали: едва девочки начали твердо ходить своими ножками, появились первые признаки тяжелого заболевания — оно лишило их подвижности и в дальнейшем привело к инвалидной коляске...

Родители старались делать все возможное, чтобы вылечить своих дочек, но медицина была бес-

силна. С тех пор легла на сердце матери и отца печаль. Этот тяжелый груз они терпеливо пронесли через всю жизнь, не испугались трудностей, не ушли от своей родительской ответственности, а отдала дочкам всю свою любовь и заботу, сумев сохранить хорошую семью.

А в семейной жизни все имеет значение: и домашний уют, и вкусная еда, и теплая улыбка, когда приходишь с работы, и взаимопомощь — все требует ежедневного труда и душевной щедрости. Все эти заботы легли на материнские плечи Лидии Тихоновны.

Родители делали все необходимое для нормального развития своих дочек. Когда они подрос-

ли, решили купить "Запорожец", чтобы жизнь девочек стала разнообразнее. Обычно в выходной день Леонид Павлович сажал дочек в машину, заодно звал их поехать в лес за грибами и ягодами... Каждая такая поездка была для девочек открытием чего-то нового и неизменно сопровождалась восторженной детской радостью.

Шли годы... Забота родителей дала свои плоды — дочери стали интересными девушками, дружелюбными и общительными.

Хочется поклониться до земли тем людям, которые, не проявляя слабости, разделяют каждодневные трудности близкого человека, обремененного физическим недугом, и помогают ему жить в прямом смысле этого слова.

Ирина ОРДИНАРЦЕВА.

Около месяца в Орловском спортивно-реабилитационном центре инвалидов проходили соревнования внутри спортивных групп.

Обрести себя в спорте

Завершатся они сегодня культурно-спортивным праздником, который проходит на базе спортивного комплекса "Жилищник" в Северном районе г. Орла. В мероприятии принимают участие около ста пятидесяти спортсменов с ограниченными физическими возможностями.

В программу праздника включен сеанс одновременной игры в шахматы между спортсменами реабилитационного центра и международным гроссмейстером А. Н. Луныным, а также соревнования по дартсу (метание дротиков), кегельбану и другие.

Ведущие спортсмены, победители и призеры всероссийских соревнований будут награждены и денежными премиями, а спортсменам, ставшим мастерами спорта, будут вручены значки. В этом году мастерами спорта по дартсу стали Владимир Наумов и Сергей Смагин. Двое орловских спортсменов Алексей Белоусов и Юрий Ноздров в этом году стали кандидатами на участие в Паралимпийских играх (среди инвалидов).

Спортивно-реабилитационным центром также были организованы в рамках Всероссийской декады инвалидов посещения участниками соревнований городских музеев и театров.

Вам хватит мужества и воли

В рамках Всероссийской декады инвалидов отдел социальной защиты, центр социального обслуживания населения администрации Советского района г. Орла совместно с другими учреждениями провели целый ряд мероприятий.

Так, в первый день зимы для матерей-инвалидов, детей с нарушением функции речи и пожилых людей с ограниченными возможностями прошел праздник под названием "Вся гордость мира — от матерей". Мероприятие было подготовлено совместно с библиотекой имени Лермонтова. В программе праздника приняли непосредственное участие дети с нарушением функции речи. Они прочли стихотворения. С литературно-музыкальной композицией выступили участники салона "С песней по жизни", организованного отделом социальной консультативной помощи.



Литературно-музыкальной программой "Чтобы годы были в радость" поздравили на дому инвалиды второй группы, бывшую малолетнюю узницу, ветерана труда Тамару Федоровну

Михеечеву. В программе прозвучали поздравления и от участника клуба "Поющие сердца" (организованного при центре социального обслуживания). 6 декабря в областном доме ветеранов войны и труда, расположенном в пос. Добрый Орловского района, прошла выездная выставка творческих



работ участников салона "С песней по жизни". В мероприятии приняли участие воспитанники профессионального лицея №1. Для ветеранов прозвучала литературно-музыкальная композиция "Как хорошо в кругу друзей!".

Мероприятие для инвалидов под названием "Вам хватит мужества и воли преодолеть трудную боль" провели в клубе "Ровесник" 8 декабря ребята из Дома творчества молодежи Советского района. Юные участ-

ники встречи ознакомились с творческими работами инвалидов. Программа завершилась выступлением музыкально-художественного коллектива "Дружба" отделения социально-консультативной помощи центра социального обслуживания населения Советского района.

На снимках: во время мероприятия в клубе «Ровесник»; педагог-организатор клуба Г.И. Смирнова с ребятами из Дома творчества молодежи.

Орловским региональным отделением Всероссийского общества слепых 14 декабря будет проведено мероприятие, посвященное проблемам незрячих людей. "День белой трости" призван привлечь внимание общественности к нуждам и проблемам слепых.

Люди с белой тростью

У членов ВОС накопился ряд вопросов, ответы на которые они надеются получить в ходе совместной встречи с представителями законодательных и исполнительных органов власти, службы занятости населения, управлений архитектуры, пенсионного фонда и других.

В минувшую среду для незрячих людей уже состоялся концерт, подготовленный студентами из Орловского областного колледжа культуры и искусств. А 21 декабря пройдет областной конкурс творческих работ незрячих людей под названием "Сделай сам".

«Река жизни»

Под таким названием проходит в Орле очередная донорская акция по сбору крови для гематологических больных и людей, страдающих болезнью Виллебранда, организованная Орловским обществом гемофилии и областной станцией по переливанию крови. В первую очередь эта акция призвана помочь больным детям.

Всего в области зарегистрировано около 50 больных гемофилией и болезнью Виллебранда. В этом году был подтвержден анализ у двух орловских детей.

На сегодняшний день в рамках этой акции сдали кровь более 70 человек — учащихся орловских вузов и жители города. Акция "Река жизни" продлится еще несколько дней.

Подборку подготовила Евгения ПЕШЕХОНОВА.



Чьи интересы представляют НПО?

В МГИМО состоялась пресс-конференция с участием первого заместителя министра внутренних дел А. Чекалина, заместителя директора ФСБ В. Комогорова и главы Совбеза И. Иванова. Одной из ключевых тем стали поправки в закон о неправительственных организациях (НПО).

"В половине случаев российские НПО возникали не по инициативе наших граждан, а по воле наших зарубежных партнеров, главное — за их деньги", — сказал Комогоров. По его словам, некоторые НПО "являются средством мониторинга ситуации в стране и воздействия на общественное мнение... Характер деятельности в России многих НПО вызывает как минимум непонимание". Среди этих организаций — представительство Агентства по международному развитию. "Американская НПО представительство Агентства по международному развитию приступила к реализации программ, ориентированных на трансформацию государственного строя России и установление контроля за российским информационным пространством", — отметил Комогоров. Он также подчеркнул, что действующие в России общественные организа-

ции взаимодействуют с зарубежными структурами, получают от них финансовую помощь и являются "проводниками их политических интересов". Представитель ФСБ убежден, что законопроект, принятый в первом чтении Госдумой, должен будет нормализовать ситуацию в сфере системы НПО, действующих в России...

На другой пресс-конференции, в Центральном Доме художника в Москве, президент Фонда эффективной политики Г. Павловский, директор Института политических исследований В. Марков и члены Общественной палаты — гендиректор издательства "Европа" В. Плазычев и А. Чадаев — обсудили с представителями СМИ проблему нехватки заказов на издание политической литературы. По мнению участников пресс-конференции, только государство может выступать заказчиком серьезной политической литературы.

Некоммерческие организации (НКО), посовещал Марков, заняты "выбиванием западных грантов, поэтому пишут и издают лишь то, что их грантодателям интересно". Вместо того чтобы дождаться денег от зарубежных спонсоров, некоммерческим организациям, занимающимся политикой, следует составить заявки на издание необходимой литературы и передать их в правительство нашей страны.

"Независимая газета".

ЗАКОНОПРОЕКТ О НКО ВНЕСЛИ В ДУМУ ВСЕ ПАРЛАМЕНТСКИЕ ФРАКЦИИ

Суть инициативы в том, чтобы все эти организации снова прошли госрегистрацию. Новый закон позволит отследить целевое использование средств этих объединений. Особенно жестко регламентируется деятельность иностранных фондов: теперь они смогут работать в России только в качестве отечественных юридических лиц. Эти меры, по мнению авторов законопроекта, должны обезопасить Россию от пропаганды экстремизма из-за кордона, а также от ведения политических игр якобы общественными руками.

Газета "Известия".

КОНГРЕСС США ПРОТЕСТУЕТ

Руководители комиссии конгресса США по безопасности и сотрудничеству в Европе конгрессмен К. Смит и сенатор С. Браубек обнародовали письмо председателю Госдумы РФ Б. Грызлову, отправленное 18 ноября. В нем содержится просьба к парламентариям отклонить поправки к закону о некоммерческих организациях (НКО). В письме говорится, что

"принятие закона вызовет негативную реакцию как раз в то время, когда Россия готовится стать председателем Совета Европы и "большой восьмерки".

Конгрессмен Т. Лантос отметил, что Россия при Путине продолжает движение вспять. Скандальное дело вокруг проекта закона о НКО может серьезно повлиять на переговоры между США и Россией и вступлении Москвы в ВТО.

Газета "Коммерсант".

ПО СЛЕДАМ ТРАГЕДИИ

Совсем недавно Пермский край формально объявил о своем "появлении" на свет. И первым указом губернатора объединенного региона стал указ о Дне траура. Пермский край скорбел о погибших в бассейне "Дельфин". Их 14 — женщины и дети.

Те семьи, чьи родные (11 человек) лежат в больнице, считают, что им повезло. Опасности для жизни нет. Правда, дату выписки самых тяжелых больных прогнозировать никто не берется. Скорее всего, это произойдет через месяц-полтора.

Все, кому было суждено спасаться, отделилась относительно легкими травмами. А некоторые погибли в первые же минуты обвала. В больницу люди поступали оглушенными, многие не могли

внятно рассказать, что произошло. Один пострадавший (он сейчас в реанимации) пролежал в холодной воде полтора часа, согнувшись в три погибели. Но, к счастью, все ограничилось компрессионным переломом.

Власти выясняют, кто виноват в трагедии. А жители поселка говорят, что крыша бассейна текла еще летом при любом дожде. Однако работники комплекса уверяют, что к ним никто претензий не предъявлял и предписаний о нарушении не присылал. Три параллельные комиссии приступили к расследованию. Уже понятно, что дело не только в халатности, но и в недостаточном финансировании объектов. В крае 10 бассейнов, аналогичных "Дельфину".

Газета "Московский комсомолец".

ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ДВОЙНЫХ СТАНДАРТОВ

В Москве состоялся международный "Семинар для государств — участников СНГ по правовой имплементации универсальных инструментов против терроризма и региональному опыту в продвижении международного сотрудничества против терроризма". Проводило его Управление ООН по наркотикам и преступно-

КОНКУРС

«Очарование театра»

Под таким названием в течение двух последних театральных сезонов проходит в нашем городе конкурс орловских профессиональных театров. В 2004 году он назывался "Событие сезона", но поскольку учредителями этого творческого мероприятия решено проводить итоги один раз в два года, то соответственно изменилось и его название.

Напомним читателям и поклонникам театрального искусства, что учредителями конкурса являются управление культуры и искусств администрации области, Орловское отделение Союза театральных деятелей РФ.

Основная задача конкурса — развитие театрального искусства как одного из престижных направлений российской культуры, выявление и поддержка наиболее талантливых работ, пропаганда достижений в области театрального искусства, привлечение общественности к наиболее ярким событиям театральной жизни Орловщины.

В конкурсе участвуют работы театров города Орла: Орловского государственного академического театра им. И. С. Тургенева, театра для детей и молодежи "Свободное пространство", муниципального театра "Русский стиль", театра кукол, публично представленные в период театральных сезонов (с 1 марта 2004 г. по 1 марта 2006 г.).

Репертуар театров достаточно интересен и разнообразен, за рассматриваемый период внимание зрителей и жюри было представлено около 40 премьер.

В конкурсе учреждено 13 номинаций. В работе жюри примут участие известные российские театроведы. Итоги конкурса будут подведены 27 марта — в Международный день театра — в Орловском государственном академическом театре им. И. С. Тургенева, где пройдет большое праздничное шоу.

Мы благодарим информационных спонсоров за постоянную оказываемую поддержку: "Орловскую правду", Орловскую государственную компанию по телевидению и радиовещанию, ТРК "Исток", газеты "Покорение", "Орловский вестник".

Выражаем глубокую признательность губернатору Орловской области Е. С. Строеву, лауреату Национальной театральной премии "Золотая маска", за моральную и финансовую помощь.

Надеемся на поддержку нашего проекта организациями, учреждениями и представителями орловского бизнеса. Справки по телефону 76-11-50.

Организационный комитет.

ПО СТРАНИЦАМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

сти совместно с антитеррористическим центром Содружества независимых государств. Имплементация — это выполнение международных обязательств на внутригосударственном уровне, когда в национальные законы и подзаконные акты вносятся изменения, соответствующие принятым международно-правовым нормам. Конечной целью мероприятий подобного рода является избежание от двойных стандартов при определении терроризма. Ведь не секрет, что террористов, которые в России осуществляли взрывы в домах и метро, захватывали заложников, долгое время в отдельных странах политики публично называли повстанцами, борцами за свободу и т.п., предоставляли им возможность скрываться или даже открыто проживать на территории своих государств. Однако террорист — он и в Африке террорист. И в Азии, и в Европе, и в Америке. И законы любой страны должны на сто процентов гарантировать его задержание и передачу органам правосудия либо нейтрализацию в случае оказания сопротивления.

Специалисты в области борьбы с терроризмом ожидают, что результатом семинара станет увеличение количества последующих мер на национальном уровне.

Газета "Красная звезда".